
Zlata vrtnica mesta Maribor Maji Čuk iz
cvetličarne Vesna v Šentvidu

Redkiiin je dano, da mu vile
rojenice položijo Ijubezen do
nečesa v zibel tako, kot so po-
ložile Ijubezen do cvetja cvetli-
čarki Maji Čuk, ki je zaposlena
v cvetličarni Vesna v Šentvidu.
Prav ta Ijubezen je tudi botro-
vala njeni odločitvi za cvetli-
čarski poklic, v katerem se je
oblikovala v pravo mojstrico in
ga opravlja že 15 let, od tega
dve leti v cvetličarni Vesna,
kjer je tudi namestnica ooslo-
vodkinje.

Najprej se je učila za šiviljo.
ker je pa to ni veselilo, jo je

teta, ki je delala v cvetličarni
Suzana v Ljubljani, nagovorila,
naj se gre učit za cvetličarko.

»Kar takoj sem se odločila
in se vpisala v srednjo vrtnar-
sko šolo v Celju. Rože sem
imela vedno rada. Ljubezen do
njih mi je bila prirojena, zato se
mi ni bilo težko vpeljati v ta po-
klic. Med šolanjem sem bila
vsako leto na praksi v cvetli-
čarni, kjer sem se navadila
aranžiranja. Takoj, ko sem se
zaposlila v Ljubljani v podjetju
Mestne cvetličame, kjer so

me štipendirali, sem začela
hoditi na razstave pomagat
mojstru Klemenčiču pripravljat
razstave. V pripravah razstav
še sedaj sodelujem ne le v
Sloveniji pač pa tudi v drugih
republikah. Predlanskim sem
že tudi sama pripravila razsta-
vo v Mariboru.«

Letos se je Maja prvič v ži-
vljenju prijavila na tekmovanje
Društva vrtnarjev Slovenije, ki
je bilo od 29. septembra do 5.
oktobra v Mariboru v hotelu
Slavija. In je zmagala saj je v
vezanju šopka dosegla prvo
mesto in tako postala dobitni-
ca »Zlate vrtnice« mesta Mari-
bor.V spretnosti aranžiranja v
skupni uvrstitvi pa je požela
drugo mesto. Ker je v Mariboru
osvojila prvo mesto, bo šla pri-
hodnje leto tekmovat v Zagreb.

Ljubezen do rož pa izžareva
tudi doma, saj pravi, da je nji-
hovo stanovanje cel cvetlič-
njak. Tudi njena družina, mož
in otroka posebno desetletni
Dejan imajo radi rože.

Ceprav vsa živi za rože, se
le ne ukvarja samo za njimi
ampak je kolikor ji čas dopuš-
ča, dejavna tudi na drugih po-
dročjih. Rada plete, sicer pa
pravi, da se rada ukvarja s
preurejanjem stanovanja. Pri
tem zna marsikaj tudi sama
narediti. Sploh pa je vedno
polna idej. Med drugimi bi rada
urejala balkone v svoji krajevni
skupnosti. Posnemanja vred-
na zamisel, ni kaj.
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